

### ಕಲಾಪ ಕಡಿಮೆ, ಮಸೂದೆ ಅಧಿಕ

ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲೇ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಅಂಗೀಕಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 12 - ಮುಂಗಾರು ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಲೋಕಸಭೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯ ಶೇ.43ರಷ್ಟು ಕಾಲ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಸಭೆ ಶೇ.55ರಷ್ಟು ಕಾಲ ಮಾತ್ರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಇದೇ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ 23 ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಅಂಗೀಕಾರ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಪಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ಲೆಜಿಸ್ಲೇಟಿವ್ ರೀಸರ್ಚ್ ವರದಿಯ ಪ್ರಕಾರ, ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ 17 ಕಲಾಪಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಕಲಾಪದ ಒಟ್ಟು ಅವಧಿ 44 ಗಂಟೆ 15 ನಿಮಿಷ ಆಗಿದೆ. ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿಲುವಳಿಯ ಕುರಿತು 20 ಗಂಟೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆದಿದೆ. ಮುಂಗಾರು ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ 23 ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಅಂಗೀಕಾರ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ರಾಜಧಾನಿ



ದೆಹಲಿಯ ಮಸೂದೆ, ಡಿಜಿಟಲ್ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ರಕ್ಷಣಾ ಮಸೂದೆ, ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಸೂದೆ, ಗಣಿ ಹಾಗೂ ಖನಿಜ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಸೂದೆ ಸೇರಿವೆ. ಬಹುತೇಕ ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಚರ್ಚೆ ಇಲ್ಲದೇ ಅಂಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಬಾರಿ ಮಂಡನೆಯಾದ ಶೇ.56ರಷ್ಟು ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕಾರ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಸದನದಲ್ಲಿ ಮಸೂದೆ ಮಂಡನೆಯಾಗಿ ಅಂಗೀಕಾರ ಪಡೆದ ಸರಾಸರಿ ಅವಧಿ 8 ದಿನಗಳಾಗಿದೆ. ಮಂಡಿಸಲಾದ ಮೂರು ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಸಮಿತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ದೆಹಲಿ ರಾಜಧಾನಿ ವಲಯದ ಮಸೂದೆಯ ಕುರಿತು ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ 4 ಗಂಟೆ 54 ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆದಿದೆ. ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎಂಟು ಗಂಟೆ ಕಾಲ ಚರ್ಚೆ ನಡೆದಿದೆ. ಡಿಜಿಟಲ್ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ರಕ್ಷಣಾ ಮಸೂದೆ ಕುರಿತು ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ 56 ನಿಮಿಷ

ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಗಂಟೆ ಕಾಲ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಐದನೇ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಸೂದೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಂಭತ್ತು ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ 20 ನಿಮಿಷಗಳ ಒಳಗೇ ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕಾರ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಸೂಲಗಿತ್ತಿ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಯೋಗ ರಚಿಸುವ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲೇ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಸಿಜಿಎಸ್‌ಸಿ ಹಾಗೂ ಐಜಿಎಸ್‌ಸಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಸೂದೆ ಲೋಕಸಭೆ ಎರಡು ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲೇ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ.

### ಆರೋಗ್ಯದಿಂದ ದೇಶದ ಆರ್ಥಿಕತೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 12 - ದೇಶದ ಜನರು ಆರೋಗ್ಯದಿಂದಿದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ದೇಶ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಾಧ್ಯ. ಆರೋಗ್ಯವಂತರು ದೇಶದ ಆಸ್ತಿ ಇದ್ದಂತೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಆರ್ಥಿಕ ಪ್ರಗತಿಯಾಗಬೇಕಾದರೆ ದೇಶದ 140 ಕೋಟಿ ಜನರ ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಜಿ.ಜಿ.ಎಂ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಮಾನ್ಯ ಫಿಷಿಯನ್ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಯಾರಾದರೂ ಅನಾರೋಗ್ಯ ಪೀಡಿತರಾಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬಂದರೆ ಎಂದರೆ ಅದು ಕೇವಲ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಮಸ್ಯೆಯೇ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಅದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಯ ಸಂಕೇತವೂ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ವರ್ಷದ ಮಗುವೊಂದು ಅಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿತು

ಎಂದರೆ, ಕೇವಲ ರೋಗವಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆ, ಬಡತನ ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ಮಗು ಸಾವಿನ ಮಾನ್ಯ ಫಿಷಿಯನ್ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್

ದವಡೆಗೆ ದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಿರಬಹುದು. ಈ ಬಗ್ಗೆಯೂ ವೈದ್ಯರು ಗಮನಿಸಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಬೇಕು ಎಂದವರು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಿ.ಜಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದಾಗ ನೂರಾರು ಜನ ಡಯಾಲಿಸಿಸ್‌ಗೆ ಬಂದಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂತು. ಇವರಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನವರೂ ಇದ್ದರು. ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಹಾಗೂ ರಕ್ತದೊತ್ತಡಗಳ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ವಿದ್ಯುತ್ ಬೇಡಿಕೆ ದಾಖಲೆ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಉಚಿತ ವಿದ್ಯುತ್ ನಂತರ ಗ್ರಾಹಕರು ಹಾಗೂ ರೈತರಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಳಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 12 - ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಗೃಹ ಜ್ಯೋತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ 200 ಯುನಿಟ್‌ವರೆಗೂ ಉಚಿತ ವಿದ್ಯುತ್ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಲೋಡ್‌ಶೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ.

ಗೃಹ ಜ್ಯೋತಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೇಡಿಕೆ ದಾಖಲೆ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ 253 ಮಿಲಿಯನ್ ಯೂನಿಟ್ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ಇದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ವೈಪರೀತ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುವ ಕೆಲವು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಮತ್ತು ಮಿತವ್ಯಯ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಸರಣ ಕಂಪನಿಗಳು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿ ಲೋಡ್‌ಶೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಮೊರೆ ಹೋಗಿವೆ.



ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧೆಡೆ ಹಲವು ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಲೋಡ್ ಶೆಡ್ಡಿಂಗ್

ಉಚಿತ ವಿದ್ಯುತ್ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಹವಾಮಾನ ವೈಪರೀತ್ಯದಿಂದ ನಮಗೆ ಬೇಕಾಗಿರುವಷ್ಟು ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆಗೂ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದೆ.

ಮುಂಗಾರು ಮಳೆ ಕೈಕೊಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲೂ ರೈತರು ಕೃಷಿ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್ ಮೊರೆ ಹೋಗಿರುವುದರಿಂದ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ 50 ರಿಂದ 60 ಮಿಲಿಯನ್ ಯೂನಿಟ್ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ಇದೇ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಗೃಹ ಜ್ಯೋತಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡ ನಂತರ ಉಚಿತ ವಿದ್ಯುತ್ ಎಂಬುದನ್ನು ಮನಗಂಡು ಗ್ರಾಹಕರು ಹೆಚ್ಚು

ಬಳಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕೆಲವು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಮತ್ತು ಮಿತವ್ಯಯ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ಉಚ್ಚ ಸ್ಥಾವರಗಳು ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ.

ಪವನ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆಯಲ್ಲೂ ಸಮರ್ಪಕ ಗಾಳಿ ಇಲ್ಲದೆ, ಉತ್ಪಾದನೆ ಕುಸಿತಗೊಂಡಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮುಂಗಾರು ಮಳೆ ಕೈಕೊಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮಾಡುವ ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಕುಸಿದಿದೆ. ಇರುವ ನೀರಿನ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಇಲಾಖೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಜಲ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆಯು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿದೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಗೃಹ ಜ್ಯೋತಿ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನದ ನಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನಾ ರೀತಿ ಅಡಚಣೆಯಾಗಿ ರುವುದರಿಂದ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಲೋಡ್‌ಶೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬೇಡಿಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ನೆರೆಯ ಗಳಿಂದ ಖರೀದಿಸಲು ಯಾವುದೇ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳದಿರುವುದರಿಂದ ಪ್ರಸರಣ ನಿಗಮಗಳು ಅನಧಿಕೃತ ಲೋಡ್‌ಶೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು ಇರುವ ವಿದ್ಯುತ್‌ನಲ್ಲೇ ಸರಿಯಾಗಿವೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

### ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ಪೂರೈಸಲು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಕೇಳಿದ ನೇಪಾಳ

ಕಲ್ಕತ್ತಾದ, ಆ. 12 - ಭಾರತಕ್ಕೆ ಟೊಮ್ಯಾಟೋಗಳನ್ನು ದೀರ್ಘಾವಧಿಗೆ ಸಗಟು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧವಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿರುವ ನೇಪಾಳ, ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸುಲಭ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಳಿದೆ.

ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ಬೆಲೆ ತೀವ್ರ ಹೆಚ್ಚಳ ವಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನೇಪಾಳದಿಂದ ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ಆಮದು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವೆ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಹೇಳಿದ್ದರು. ದೇಶದ ಹಲವೆಡೆ ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ಬೆಲೆ ಕೆಲಸಿಗೇ 242 ರೂ.ಗಳವರೆಗೆ ತಲುಪಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ಆಮದಿಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನೇಪಾಳದಿಂದ ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ತರಿಸಲು ಸುಲಭದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನೇಪಾಳದ ಕೃಷಿ ಸಚಿವಾಲಯದ ವಕ್ತಾರೆ ಶಬ್ದು ಶಿವಕೋಟಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನೇಪಾಳ ಕೆಳದಿ ವಾರದಿಂದಲೇ ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ರಫ್ತು ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಪೂರೈಕೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಟೊಮ್ಯಾಟೋಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಎಂದು ವಕ್ತಾರೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅನಧಿಕೃತ ಟೊಮ್ಯಾಟೋ ಪೂರೈಕೆಯಿಂದ ನೇಪಾಳದಲ್ಲಿ ಕೊರತೆ

### ಜನರಿಗೆ ಔಷಧಿ ಸಲಹೆ ಕಡ್ಡಾಯ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 12 - ಎಲ್ಲಾ ವೈದ್ಯರು ಜನರಿಗೆ ಔಷಧಿಗಳ ಸಲಹೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅನುಮತಿ ಅಮಾನತ್ತಿಗೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಯೋಗದ ಹೊಸ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಯೋಗವು ವೈದ್ಯರಿಗಾಗಿ ವೃತ್ತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು, ಔಷಧದ ಸಲಹೆ ನೀಡುವಾಗ ಬ್ರಾಂಡ್ ಹೊಂದಿರುವ ಜನರಿಗೆ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಬಳಸುವುದರಿಂದ ದೂರವಿರಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಲಹೆ ನೀಡದ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ದಂಡ ಅಥವಾ ಅಮಾನತ್ತು

ಈ ಹಿಂದೆ 2002ರಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಜನರಿಗೆ ಔಷಧಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಉಲ್ಲೇಖವಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಆಗಸ್ಟ್ 2ರಂದು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಯೋಗದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜನರಿಗೆ ಔಷಧಿಗಳು ಬ್ರಾಂಡ್ ಔಷಧಿಗಳಿಗಿಂತ ಶೇ.80ರವರೆಗೆ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆ ಹೊಂದಿವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಜನರಿಗೆ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದರಿಂದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ವೆಚ್ಚ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

### ಬದಲಾದ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ: 420ಕ್ಕೆ ತೆರೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 12 - ಹಲವು ಖೇತಿಗಳಿಂದ '420' ಎಂಬುದು ವಂಚನೆಯ ಇನ್ನೊಂದು ಹೆಸರಾಗಿತ್ತು. ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆಯ 420 ಸೆಕ್ಷನ್ ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದುದೇ ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ. ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಾಲದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ ಬದಲಿಸಿ, ಆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ನ್ಯಾಯ ಸಂಹಿತೆ ಕಾರಿಗೆ ತರಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ 420ರಲ್ಲಿ ದಂಡವನ್ನು ಅಂತ ಈಗ ಸೆಕ್ಷನ್ 316ಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾವಣೆಯಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ 420 ಎಂಬ ಪದದ ಮೊನಚು ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಹತ್ತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 302 ಸೆಕ್ಷನ್ ಅನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ತಾಸನದಲ್ಲಿ 101ನೇ ಸೆಕ್ಷನ್‌ಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನಿಷೇಧಾಜ್ಞೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸೆಕ್ಷನ್ 144 ಅನ್ನು ಸೆಕ್ಷನ್ 187 ಅಡಿ ತರಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆಯಲ್ಲಿ 511 ಸೆಕ್ಷನ್‌ಗಳಿವೆ. ಭಾರತೀಯ ನ್ಯಾಯ ಸಂಹಿತೆ 356 ಸೆಕ್ಷನ್ ಹೊಂದಿದೆ. ಎಂಟು ಹೊಸ ಸೆಕ್ಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿ 22 ಅನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ.

### ಏಳು ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಸಮ್ಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 12 - ಜನ ವಿಶ್ವಾಸ್ ಹಾಗೂ ಡಿಜಿಟಲ್ ಮಾಹಿತಿ ರಕ್ಷಣೆ ಮಸೂದೆಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಏಳು ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಮಸೂದೆಗಳು ಕಾರ್ಯಗಳಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆಯಾಗಿವೆ. ದೆಹಲಿ ಸೇವೆಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಸೂದೆ, ಜನನ ಹಾಗೂ ಮರಣಗಳ ನೋಂದಣಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಸೂದೆ, ಐ.ಐ.ಎಂ. ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಸೂದೆ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಯೋಗ ಹಾಗೂ ಕಡಲಾಚೆ ಖನಿಜಗಳ ಕುರಿತ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

**ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯ**  
ಇಂದಿನ ಮಟ್ಟ: 167 ಅಡಿ  
ಒಳ ಹರಿವು: 2702 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್  
ಹೊರ ಹರಿವು: 1718 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್  
ಓಂದಿನ ವರ್ಷದ್ದು: 184 ಅಡಿ

**PG-CET BANKING SSC IAS KAS PSI PDO FDA RRB**  
New Batches Started  
**WINNERS**  
CAREER ACADEMY  
9886997892  
9148596892

### ಶಾಮನೂರಿನ ಕುಂದವಾಡದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಶಾಮನೂರು ವಾಸಿ ಶ್ರೀ ಕುಂದವಾಡದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅವರು, ದಿನಾಂಕ 12.08.2023ರ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ 9.54ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿವಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 79 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರಿ, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯ ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತಸ್ಥಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 13.08.2023ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರೆವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದೇಹಶೋಧ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ  
ಮೊ. 99729-84079, 83101-25359

**ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿಗಳಿಂದ ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಶಾಸಕರುಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ**

ದಿನಾಂಕ: 13-08-2023, ಭಾನುವಾರ  
ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ

ಸ್ಥಳ: ಬಾಪೂಜಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಸರ್ವರಿಗೂ ಸುಸ್ವಾಗತ ಬಯಸುವವರು

**ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿಗಳಿಂದ ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಶಾಸಕರುಗಳ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಿತಿ**  
ಕಲಾ ಪ್ರಕಾಶ ವೃಂದ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ









## ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ತಲುಪಿದ ಭದ್ರಾ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ.12-ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನ ಬೆಳೆಗಳಿಗಾಗಿ ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯದಿಂದ ಬಲದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ನೀರು, ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ತಲುಪಿತು. ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆ ಸುಮಾರಿಗೆ ಯಕ್ಷನಹಳ್ಳಿ ಬಳಿ ಭದ್ರಾ ಕಾಲುವೆಯಲ್ಲಿ ಹರಿದ ಬಂದ ನೀರು ರಾತ್ರಿ 9 ಗಂಟೆ ಸುಮಾರಿಗೆ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಬಳಿ ಕಾಲುವೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿತು. ಶನಿವಾರ ಬೆಳಗಿನ ವರದಿ ಪ್ರಕಾರ ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ 2703 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ಒಳಹರಿವು ಇದ್ದು, ನೀರಿನ ಮಟ್ಟ 167 ಅಡಿ ಆಗಿದೆ. ಜಲಾಶಯ ಭರ್ತಿಗೆ ಇನ್ನೂ 19 ಅಡಿ ಬಾಕಿ ಇದೆ. ಬಲದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ 1523 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎಡದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ 323 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರು ಬಿಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**ಆತಂಕ :** ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮಳೆ ಕೈಕೊಟ್ಟಿದ್ದರಿಂದ ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯ ಇದು ವರೆಗೂ ಭರ್ತಿ ಆಗದೇ ಇರುವುದಕ್ಕೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ರೈತರು ಆತಂಕಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದು, ಬದುಮೇ ಮಳೆ ಬರದಿದ್ದರೆ ಮುಂದೇನು ಗತಿ ಎಂಬ ಚಿಂತೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

## ಸಿರಿಗೆರೆ : ನಾಳೆ ಸದ್ಧರ್ಮ

## ನ್ಯಾಯಪೀಠದ ಕಲಾಪ ಇಲ್ಲ



ಸಿರಿಗೆರೆ, ಆ. 12 - ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರು ಅಮೆರಿಕಾ, ಜರ್ಮನಿ, ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ ಮುಂತಾದ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ತೆರಳಿದ್ದು, ಈ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಸೋಮವಾರ ಸದ್ಧರ್ಮ ನ್ಯಾಯಪೀಠದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪೀಠದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 08194-268829, 268848.

## ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಪುನರಾರಂಭ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಸೂಚನೆ

ಇಂಫಾಲ್, ಆ. 12 - ಹಿಂಸಾಚಾರದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಮೇ 30ರಂದು ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಬಂದ್ ಆಗಿರುವ ಮೊದಲ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸೇವೆ ಪುನರಾರಂಭಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ಮಣಿಪುರ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಅತಂತ್‌ಮ್ ಬಿಮೋಲ್ ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎ. ಗುಣೇಶ್ವರ್ ಶರ್ಮ ಅವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪೀಠ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಥಿರ ದೂರವಾಣಿ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ಗೆ ಷರತ್ತುಬದ್ಧ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಮೊದಲ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಮೇಲಿನ ನಿರ್ಬಂಧ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ನಿರ್ಬಂಧ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿತ್ತು.

## ಭಾರತೀಯ ನ್ಯಾಯ ಸಂಹಿತೆಯಿಂದ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಅಧಿಕಾರ : ಸಿಬಾಲ್

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 12 - ಭಾರತೀಯ ನ್ಯಾಯ ಸಂಹಿತೆ ಮಸೂದೆಯ ರಾಜಕೀಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಕಠಿಣ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಕಾನೂನು ಸಚಿವ ಕಪಿಲ್ ಸಿಬಾಲ್ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿರೋಧಿಗಳ ಬಾಯಿ ಮುಚ್ಚಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬ್ರಿಟಿಷರ ಕಾಲದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಮುಚ್ಚಿಸುವುದೇ ಇದರ ಅಜಿಂಜಾ ಎಂದು ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ತಿದ್ದುಪಡಿಗೆ ಅವಕಾಶ : ಸದ್ಯಕ್ಕೆಲ್ಲ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಮಂಜೂರಾತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ.12 - ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಯ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಹೆಸರನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲು ರಾಜ್ಯ ಆಹಾರ, ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಇಲಾಖೆ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿರುವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಯಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಆದರೆ ಸರ್ಕಾರ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡದಂತೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.

## 15ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶ್ರೀ ಜಿ.ಜಿ. ಯಂಕಾನಾಯ್ಕ  
ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ನಿಮ್ಮ ನಮ್ಮನ್ನು ಆಗಲಿ  
ಇಂದಿಗೆ 13.08.2023ಕ್ಕೆ  
15 ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದಿವೆ.  
ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಅತಿವಿಷ್ಣುವಾದ  
ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ  
ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ...

ಶ್ರೀಮತಿ ಉಷಾ ಕಾಶೀನಾಥ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು  
ಶ್ರೀ ವೈ. ಕಾಶೀನಾಥ್, ವಕೀಲರು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಮಂಡಳಿ  
ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ (ವಿ.), ಪುಣ್ಯಭಗವತಿ  
ಜತ್ತಿನ್ ಕೆ. ಸೋನೇ, ಕೌಶಿಕ್ ಕೆ. ಸೋನೇ,  
ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಬಂಧುಗಳು ಹಾಗೂ  
ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು & ಸಿಬ್ಬಂದಿ.  
SHY PU ಕಾಲೇಜು, ಗುಂಡಗತ್ತಿ, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು & ಸಿಬ್ಬಂದಿ  
ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಬಾಯಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಚಿಕ್ಕಮೇಳಗರೆ.  
ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಗುಂಡಗತ್ತಿ  
ಫೋನ್ : 80952 66555, 94800 42866, 97310 81577

**AVS ENGLISH MEDIUM SCHOOL**  
BYRAPURA - 577527 HULIYAR ROAD  
HOSADURGA - CHITRADURGA DISTRICT  
PH : 9148386943 Email : avshsd577527@gmail.com

## WALK IN INTERVIEW

JOB DESCRIPTION	QUALIFICATION
SCIENCE & MATHS TEACHER	B.Sc./M.Sc. B.Ed.
ENGLISH & SOCIAL SCIENCE TEACHER	B.A/MA.B.Ed (Eng Major)
NURSERY/PRE-PRIMARY TEACHERS	MONTESSORI TRAINING / NTC /ANY RELEVANT TRAINING
COMPUTER TEACHER	B.Sc. (CS) / DIPLOMA (CS) / BCA/BE (CS)

## Note:

1. English fluency is must for all the vacancies.
2. Good salary package (Rs. 30000-40000/month) will be given.
3. Food & accommodation will be provided.
4. Mail your CV to avshsd577527@gmail.com or WhatsApp No. 9148386943/9880006433
5. Interview Date: 12-08-2023 Time: 12.30 am

- Principal

**ಹೃದಯಾಘಾತ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು**

ಸೆಸ್ಸೆ ಎರಡನೇ ಬಾರಿಗೆ ಹಿರೇಕೋಣೋರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅಯ್ಕೆಯಾಗಲು ಸಹಕರಿಸಿದ ಚನ್ನಗಿರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀಯುಕ್ತ ಬಸವರಾಜು ವಿ. ಶಿವಂಗೂರು ಹಿರೇಕೋಣೋರು ಹಾಗೂ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ, ವರೋಧನಾ ಸಹಕರಿಸಿದ ಟಿಪ್ಪಣಿಗೂ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಾ ಸದ್ಯದಿಗೂ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು, ಚಿಕ್ಕೋಣೋರು, ಗಿರಿಬಾಪ್ಪರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಮಗ್ರ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಗೂ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವವರು : **ಜಿ.ಆರ್.ಸುಮತಿ ಶಿವಕುಮಾರ್** ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಿರೇಕೋಣೋರು, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು

**ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿಗಳಿಂದ ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಶಾಸಕರುಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್ ಅವರ ನೌಕರರ ಒಕ್ಕೂಟ ಡಿ. ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್  
ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಡಾ. ಆರ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್

ರಕ್ತದಾನ - ಶ್ರೇಷ್ಠದಾನ

|| ಶ್ರೀ ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಪ್ರಸನ್ನ || || ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ || || ಶ್ರೀ ಮರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿ ಪ್ರಸನ್ನ ||

**ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ**



ಶ್ರೀಮತಿ ಶಕುಂತಲ ನಾಯ್ಕ  
ಡಿ|| ಶ್ರೀ ಆರ್.ಕೆ. ನಾಯ್ಕ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು,  
ದಾವಣಗೆರೆ.

ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು.

ದಿನಾಂಕ : 02.08.2023ನೇ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.30ಕ್ಕೆ  
ನನ್ನ ದ್ವಿಲೀಯ ಪುತ್ರ

**ಶ್ರೀ ಸೋಹನ್ ರಾಜ್ (ಸನ್ನಿ)**  
ಜನನ : 06.12.1991, ಮರಣ : 02.08.2023

ಇವರು ದೈವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ

**‘ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ’ಯನ್ನು**

ದಿನಾಂಕ : 14.08.2023ನೇ ಸೋಮವಾರ

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣೆ,  
#1917/57, 4ನೇ ಮೇನ್, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ  
ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಇಲ್ಲಿ ನೆರೆವೆರಿಸಲು ಗುರು-  
ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ,  
ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪರು :

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಕುಂತಲ ನಾಯ್ಕ

ಶ್ರೀಮತಿ ಶೀತಲ್ ಸಂದೀಪ್ ನಾಯ್ಕ, ಡಾ|| ಸಂದೀಪ್ ರಾಜ್ ನಾಯ್ಕ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಸ್ವರ್ಣಿತಾ ನಾಯ್ಕ, ಶ್ರೀ ಸೋಮ್ನಾ ನಾಯ್ಕ  
ಶ್ರೀಯಾಂಕ್ ರಾಘೋಡ್, ಸಮರ್ಥ ರಾಘೋಡ್  
ಆದಿತ್ಯ ರಾಜ್ ನಾಯ್ಕ, ಅನಿತಾ ಎಸ್. ನಾಯ್ಕ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು  
ಫೋನ್ : 77958 40401, 99804 21482

ವಿ.ಸೂ. : ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.